

Nr. inreg. 8333 /25.10.2019

Proces-verbal

sedința ordinară, 27.09.2019, ora 12:00

Locatia: Caminul Cultural Comarna

Presedinte de sedinta conform ROF CL- consilier Grigorita Virgil

Secretarul general UAT Achirei Costica face apelul nominal: toti consilierii locali prezenti, lipseste dn-ul Miron Marian – reprezentant satesc.

Presedintele de sedinta Grigorita Virgil prezinta ordinea de zi:

1. Aprobare PV nr. 6923 din 12.09.2019 privind sedinta ordinara a Consiliului Local Comarna, din 30.08.2019 - raportor secretar;
2. Proiect de hotarare nr. 6359/23.08.2019 privind acordarea de mandat special reprezentantului UAT in Adunarea Generala a ARSACIS, in vederea exprimarii votului la actualizarea, modificarea si completarea Actului Constitutiv si al Statutului ARSACIS – raportor primar;
3. Proiect nr. 6361/23.08.2019 privind aprobarea actualizarii, modificarii si completarii Actului Constitutiv si al Statutului ARSACIS – raportor primar;
4. Proiect de hotarare nr. 6298/21.08.2019 privind structura organizatorica a aparatului de specialitate al primarului comunei Comarna, judetul Iasi – raportor primar , secretar;
5. Proiect de hotarare nr. 6298/ 21.08.2019 privind introducerea unei suprafete de 100 mp in T P.... in domniul public al comunei Comarna – raportor primar, administrator public;
6. Proiect de hotarare privind introducerea in inventarul domeniului public al comunei Comarna, judetul Iasi al investitiei “Extindere retea alimentare cu apa si brasament in sat Osoi, comuna Comarna, judetul Iasi” si darea in administrare si exploatare de catre SC. Apavital SA Iasi.
7. Proiect de hotarareprivind modificarea anexei nr. 1 la HCL 65/19.XII.2018 privind stabilirea impozitelor si taxelor locale – raportor viceprimar.

Proiecte retrase de pe ordinea de zi: punctul 7 – nu sunt materiale pentru prezentare

Se solicita suplimentarea ordinei de zi cu 1 punct, dupa cum urmeaza:

Viceprimarul solicita introducerea proiectului de hotarare - nr. 7386/27.09.2019 privind reprezentantii Consiliului Local in comisiile de administratie ale scolilor din comuna Comarna si in Comisiile pentru evaluare si asigurarea calitatii; raportor viceprimar

Se propune spre **aprobare ordinea de zi.**

Cine este pentru? Se obțin **15 voturi „pentru”**;

Se propune spre aprobare **suplimentarea** ordinei de zi.

Cine este pentru? Se obțin **15 voturi** „pentru”;

Punctul 1. Aprobare PV nr. 6923 din 12.09.2019 privind ședința ordinară a Consiliului Local Comarna, din 30.08.2019 - raportor secretar;

Se supune la vot. Se obțin **14 voturi** „pentru”, o abținere – dna consilier Duca Filomela.

Punctul 2. Proiect de hotărâre nr. 6359/23.08.2019 privind acordarea de mandat special reprezentantului UAT în Adunarea Generală a ARSACIS, în vederea exprimării votului la actualizarea, modificarea și completarea Actului Constitutiv și al Statutului ARSACIS – raportor primar;

Dna viceprimar solicită un moment de reculegere pentru încercarea grea prin care trece dl. consilier Tudor Ambrus, pierderea soției; Prezintă proiectul de hotărâre

Se supune la vot. Se obțin **15 voturi** „pentru”

Punctul 3. Proiect nr. 6361/23.08.2019 privind aprobarea actualizării, modificării și completării Actului Constitutiv și al Statutului ARSACIS – raportor primar;

Dna viceprimar Andrei Daniela prezintă proiectul. Este supus la vot

Se obțin **15 voturi** „pentru”.

Punctul 4. Proiect de hotărâre nr. 6298/21.08.2019 privind structura organizatorică a aparatului de specialitate al primarului comunei Comarna, județul Iași – raportor primar, secretar;

Secretarul UAT Achirei Costica prezintă.

Dn-ul consilier Melinte Vlad – are un of: dorește să funcționeze compartimentele la potențial maxim. Se înțelege o carpeală, am luat un om de la un compartiment și l-am dus la un alt compartiment; rămânând un compartiment descoperit

Secretarul răspunde:

Cine este pentru? Se obțin **15 voturi** „pentru”.

Punctul 5. Proiect de hotărâre nr. 6298/ 21.08.2019 privind introducerea unei suprafețe de 100 mp în T P... în domeniul public al comunei Comarna – raportor primar, administrator public;

Secretarul UAT Achirei Costica – aduce la cunoștința Consiliului local Proiectul de hotărâre

Punctul 6. Proiect de hotărâre privind introducerea în inventarul domeniului public al comunei Comarna, județul Iași al investiției “Extindere rețea alimentare cu apă și brasament în sat Osoi, comuna Comarna, județul Iași” și darea în administrare și exploatare de către SC. Apavital SA Iași.

Dna viceprimar Andrei Daniela prezintă proiectul. Este supus la vot

Se obțin **15 voturi** „pentru”.

Suplimentare:

Domnul consilier Melinte Vlad propune reprezentant al Consiliului local Osoi în consiliul de administrație pe Dna consilier Ciobanu Camelia, în Comisia pentru evaluare și asigurarea calității – nu a propus

Doamna viceprimar propune in consiliul de administratie Osoi pe Dn-ul consilier Gardan, iar in Comisia CEAP – pe dn-ul consilier Melinte Vlad

Dn-ul consilier Spataru C. propune pentru CEAP pe dn-ul Nituca Mihai, consiliul de administratie Comarna pe Dn-ul Ungureanu Iulian.

Presedintele de sedinta supune la vot: Cine este pentru dna Ciobanu camelia – se obtin **8 voturi pentru**

Supusa la vot propunerea dn-lui Spataru, se obtin **15 voturi pentru**

Diverse:

Dn-ul consilier Gardan :...

Dna consilier Profir Felicia- s-au scumpit biletele pentru transportul in comun la Osoi si lumea este nemultumita

Propuneri pentru discutii nu mai sunt, drept pentru care s-a incheiat prezentul pv.

Presedinte sedință,

Grigorita Virgil



Secretar general UAT,

C. Achirei

